

SCRISOARE DE MOTIVARE

Stimați membri ai Consiliului Superior al Procurorilor,

Subsemnatul Roman Eremciuc, Vă adresez această scrisoare de motivare ca răspuns la anunțul privind demararea concursului public pentru selectarea candidatului la funcția de Procuror General, prin Hotărârea CSP nr.1-68/2019 din 09 august 2019.

În aspirația de a contribui la realizarea obiectivelor noii Legi cu privire la Procuratură, nr.3 din 25.02.2016 și, implicit, a reformei Procuraturii, am luat hotărârea fermă de a participa la acest concurs, considerent din care supun atenției candidatura mea.

Ab initio, fac precizarea că suplinesc cerințele legale de accedere în funcția de Procuror General, ba mai mult ca atât, profilul candidatului la această funcție corespunde domeniului meu ocupațional și aptitudinilor profesionale și personale de care dispun, necesare exercitării atribuțiilor inerente funcției la care candidez.

Experiența mea de procuror pe care am acumulat-o timp de mai bine de 12 ani, perioadă în care am exercitat și funcții de conducere, precum cea de adjunct al Procurorului sect. Botanica mun.Chișinău, șef al Procuraturii de transport, adjunct al Procurorului-șef al Procuraturii mun. Chișinău, șef al Oficiului Centru reprezintă activități benefice în ceea ce mă privește atât din punct de vedere profesional, dar și personal, și îmi conferă speranța de a face față tuturor dificultăților apărute în contextul exercitării funcției de Procuror General la care aspir.

Experiența managerială câștigată prin funcțiile indicate *supra* reprezintă o premisă pentru conducerea instituției Procuraturii și creșterea eficienței și calității activității de contribuire la respectarea ordinii de drept și la efectuarea justiției. Aceste abilități sunt completate și de un alt argument *forte*, deținerea calității de expert național în domeniul armelor de foc din Europa de Sud-Est în cadrul Proiectului SEESAK și în cadrul Proiectului implementat de Centrele de Excelență ale Uniunii Europene, destinat consolidării capacităților de investigație penală a incidentelor CBRN din Europa de Sud-Est. Participarea nemijlocită în această calitate și rezultatele obținute va constitui o continuitate a activităților și va permite de a consolida profesionalismul și independența instituției.

O atenție sporită va fi acordată în continuare prevenirii și combaterii corupției și actelor conexe corupției, inclusiv în organele Procuraturii, a criminalității organizate transnaționale și a formelor grave ale criminalității economice și financiare, infracțiunilor prin care sunt fraudate fondurile europene etc. Voi avea drept prioritate recuperarea prejudiciilor cauzate prin infracțiuni, confiscarea beneficiilor obținute prin săvârșirea infracțiunilor, inclusiv aplicarea confiscării extinse.

Activitatea mea în organele Procuraturii a început de la funcție de execuție și a avansat până la funcție de conducere, fapt ce mi-a permis obținerea unei experiențe bogate și cunoașterea în detalii atât a aspectelor pozitive, cât și negative din activitatea procurorului. Acest lucru îmi va permite o contribuție activă la îmbunătățirea activității

procurorilor pe domenii de competență - exercitarea și conducerea urmăririi penale, reprezentarea acuzării de stat în instanțele de judecată.

Sunt o persoană dinamică, cu aptitudini de comunicare și de manager, sunt responsabil, hotărât și predispus spre o muncă intensă și învățare continuă, fiind conștient de riscurile ce derivă din competența funcției de Procuror General, pe care mi le asum.

Voi pune în valoare și acțiune cadrul general al aptitudinilor profesionale și personale pe care trebuie să le dețină Procurorul General, care pot fi caracterizate prin: competență și eficiență, responsabilitate și spirit de independență, integritate și imparțialitate.

Vă mulțumesc și Vă asigur de întreaga mea considerație,

Eremciuc Roman, procuror, adjunct
al Procurorului-șef al Procuraturii mun. Chișinău,
șef al Oficiului Centru

